Расы Сэры: Морфология, Анатомия и Физиология

Выдержка из Главы 1: Люди

За авторством Леса из дома Уиллкларк

Под редакцией Кэла из дома Ресвин

Средний рост человека-мужчины около ста восьмидесяти пяти сантиметров, тогда как женщины чуть ниже, в районе ста семидесяти пяти. Ширина плеч человека обычно достигает сорока пяти сантиметров. Схема 1-Б демонстрирует распространенные вариации строения человеческой фигуры, касательно высоты, веса и пропорций. При надобности перевода в другие системы мер, такие как Сильверстоуновская и Староварийская, воспользуйтесь таблицами, приведенными в начале и в конце этой книги.

Человеческие дети чаще всего достигают полового созревания в возрасте двенадцати лет и окончательно вступают в юношество к семнадцати годам. Средняя продолжительность человеческой жизни установилась на отметке в тридцать пять лет; впрочем, переживший период взросления человек имеет все возможности дожить до седьмого десятка. Принято считать "старым" человека в возрасте от сорока лет; молодые зачастую весьма навязчиво удерживают таких "стариков" от занятий, которым они посвящали себе прежде, например от того, чтобы собрать вещи и отправится в путешествие-другое-третье в возрасте пятидесяти одного года, чтобы закончить работу над книгами, на которую уже ушли многие годы кропотливого труда.

Говоря о человечестве, стоит отдельно упомянуть Аквинианскую Империю. Любые нечеловеческие расы для Аквинии считаются чем-то противоестественным, поскольку они не упоминаются в священном для этой страны тексте - Книге Бед. Такие персоны стали объектом исключительных предубеждений со стороны служителей Священного Ордена Ороса, являющегося правящим классом в этом государстве. Таким образом, ключевые посты в правительственной и религиозной иерархии, а также подавляющее большинство населения представлены лишь людьми. Это касается Энтрарха - первой фигуры в Священном Ордене и практически являющегося правителем Аквинии, а также Минархов, стоящих на следующей ступени власти, генералов, инквизиторов и прочих официальных лиц.

Энтрарх Уолтер III принял свой титул недавно, в 1418 году, и за свое правление пока не совершил сколь-либо значительных деяний. Впрочем, он предпринмает некоторые шаги - в военной сфере и не только - в сторону возвращения территорий старой Аквинии, направив войска в разные части континента (особенно в непокорную Чащу и в Пустошь), чтобы показать свою власть над землями. Имя, принимаемое Энтрархом, является частью титула: история человека, вступающего в сан, стирается вместе с его личностью, и он становится самым покорным слугой Ороса. Противоположностью этой традиции является предыдущая ступень иерархии, включающая в себя Минархов Летольда Иммеритуса Игнатиуса IV Мезбильского и Альталоса Карака Фендрела

Дэлигского, носящих собственное имя, имя своего отца и имя своего рода. Нисходящие чины следуют тому же принципу, как например Старший Исповедник, Лорд Император и Высший Инквизитор, принадлежащие к Аквинианской Инквизиции и следящие за искоренением язычников, сектантов и "зверей" среди аквинианского народа*. За более подробной информацией об аквинианском обществе, религии, инквизиции и проч., обращайтесь к труду "Народы Сэры: Культура, Правительство и Религия".

Другие государства имеют большее расовое разнообразие в правительственном аппарате и никоим образом не притесняют не-людей. Стоит отметить, что не-люди в Арридии относятся к людям с некоторым презрением, особенно к чужакам, в отместку за царившую здесь во времена аквинианского правления межрасовую политику. Будучи представленными во всех уголках света, люди часто становятся значимыми персонами в Сэре. Два наиболее выдающихся рода Сильверстейта - человеческие: семья Веннуа из Мыса Сэйл и семья Маубрей из Лииса. Юпиттанский Совет собрал в себе глав многих великих домов города, из которых достаточное количество являются людьми. Среди них я - Лес из дома Уиллкларк -, искусный капитан воздушных судов Джер из дома Джиракс и потомок самого изобретателя воздушных кораблей, Орр из дома Феррелин. У наших соседей Онвари, человеческие рода стоят у власти в двух главенствующих Станах, Альвкрете и Виррете. Нынешний Шойя Альвкрета и правитель онварианских владений на континенте ведет закрытую политику, держа свой народ защищенным в окружении заледенелых озер. Напротив, Шойя Виррета сконцентрирован на расширении границ и исследовании земель, делая все возможное, чтобы его сын Иори имел опыт, необходимый для лидера, когда придет пора ему занять это место.

^{*}Вероятно, пристрастное суждение - прим. ред.